

## Светоч жизни, краса общества

---



Есть глубокий смысл в том, что женский праздник отмечается в начале весны, ведь весна и женщина одинаково прекрасны.

В эти дни по всей нашей стране как всенародный праздник широко отмечается 8 Марта – Международный женский день.

На состоявшееся в столице праздничное мероприятие были приглашены активно и самоотверженно работающие в различных сферах женщины из Республики Каракалпакстан, всех областей и города Ташкента.

Участники мероприятия возложили цветы к подножью памятника Счастливой матери монумента Независимости и гуманизма. Они ознакомились с проведенной в столице широкомасштабной созидательной и благоустроительной работой, посмотрели спектакль "Иймон" в Узбекском Национальном академическом драматическом театре.

В Доме государственных приемов "Навруз" состоялось торжественное праздничное мероприятие в связи с 8 Марта – Международным женским днем.

В мероприятии принял участие Президент нашей страны Шавкат Мирзиёев и поздравил женщин с праздником.

Глава нашего государства торжественно вручил дипломы и нагрудные знаки 15 девушкам, удостоенным Государственной премии имени Зульфии за особые достижения в литературе, искусстве, науке, образовании, культуре и спорте.

Ставшие в нынешнем году лауреатами Государственной премии имени Зульфии учащаяся Мирабадского профессионального колледжа легкой промышленности и сервиса города Ташкента, участница Олимпийских игр 2016 года Нигора Турсункулова, учащаяся академического лицея №1 при Каракалпакском государственном университете Айжамал Караматдинова выразили Президенту нашей страны искреннюю благодарность за уделяемое внимание дальнейшей активизации участия женщин в жизни общества.

За щедрым дастарханом собрались почтенные матери, консультанты по вопросам религиозного просвещения и духовно-нравственного воспитания, представители женских организаций, различных министерств и ведомств, лауреаты Государственной премии имени Зульфии.

Народные поэты Узбекистана Икбол Мирзо, Махмуд Таир, Сирожиддин Саййид прочитали стихи, посвященные матерям, женщинам.

Заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, председатель Комитета женщин Узбекистана Т.Нарбаева отметила, что проводимая в нашей стране широкомасштабная работа по обеспечению интересов человека, улучшению условий жизни женщин, укреплению их здоровья, реализации их потенциала и устремлений дает свои высокие результаты.

Указ Первого Президента нашей страны "О дополнительных мерах по поддержке деятельности Комитета женщин Узбекистана" от 25 мая 2004 года послужил важным фактором совершенствования деятельности этой структуры, повышения ее роли в жизни женщин, укрепления духовной обстановки в махаллях и формирования здоровых семей.

В Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017-2021 годах определены комплексные меры по повышению общественно-политической активности женщин, усилению их роли в управлении государством и обществом, обеспечению занятости выпускниц профессиональных колледжей, широкому вовлечению их в предпринимательство, дальнейшему укреплению института семьи. Этим вопросам особое внимание уделено и в Государственной программе "Год диалога с народом и интересов человека".

Праздничное мероприятие завершилось концертной программой в исполнении мастеров искусства и молодых артистов.

[УЗА](#)